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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Κυριακή 26 Μαρτίου 2023  πραγματοποιήθηκε  στο χώρο του Πολιτιστικού 
Κέντρου Κινέτας Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας Συλλόγων Κινέτας, με την 
παρουσία Προέδρων και Αντιπροσώπων των Συλλόγων της Κινέττας, . 

Στο τέλος της Γενικής Συνέλευσης, υπήρξε ενημέρωση επί των εξελίξεων σε 
χρονίζοντα προβλήματα της Κινέττας, από τους προσκεκλημένους:  Υφυπουργό 
Δικαιοσύνης κ. Γεώργιο Κώτσηρα, τον Αντιπρόεδρο της Βουλής κ. Αθανάσιο Μπούρα, 
τον Δήμαρχο Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη και τον Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής 
Αττικής  κ. Λευτέρη Κοσμόπουλο. 

Στη Γενική Συνέλευση η Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Κα. Μαργαρίτα Πρίφτη 
και ο Γ. Γραμματέας κ. Παναγιώτης Χαρμπής, προχώρησαν στην παρουσίαση των 
πεπραγμένων του πρώτου εξαμήνου της θητείας του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Κινέτας. 

Η Πρόεδρος Κα. Μαργαρίτα Πρίφτη ανάφερε τις δράσεις που πραγματοποίησε 
η Ομοσπονδία Συλλόγων Κινέτας κατά το Α'  εξάμηνο της θητείας του παρόντος 
Διοικητικού Συμβουλίου για την προώθηση λύσεων σε θέματα που αφορούν και 
ταλανίζουν την Κινέττα. 

Αναφέρθηκε στις συναντήσεις εργασίας με τον Δήμαρχο Μεγαρέων κ. Γρηγόρη 
Σταμούλη, τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Λευτέρη Κοσμόπουλο και τον Υφυπουργό 
Δικαιοσύνης κ. Γιώργο Κώτσηρα.  

Εκτενέστερη αναφορά  έκανε για της συναντήσεις  που πραγματοποιήθηκαν 
με τον Γ. Γραμματέα ΥΠΕΝ, αρμόδιο για τα Δασικά, κ. Αραβώση και τον Υπουργό 
Περιβάλλοντος κ. Γιώργο Αμυρά για το ζήτημα των δασικών που «καίει» τους 
πυρόπληκτους της Κινέτας. 

Η Πρόεδρος στη συνέχεια  αναφέρθηκε στις συναντήσεις που 
πραγματοποιήθηκαν με τους υπεύθυνους της Ολυμπίας Οδού και τη δέσμευσή τους 
για τον καθαρισμό των φρεατίων που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα τους, αλλά και με 
τον εργολάβο του έργου υδροδότησης της Κινέτας, το οποίο έχει παγώσει. 

Στο πάγωμα της εξέλιξης των εργασιών του έργου υδροδότησης και τη ζοφερή 
κατάσταση που έχει διαμορφωθεί αναφέρθηκε εκτενώς ο Γ. Γραμματέας της 
Ομοσπονδίας Συλλόγων κ. Παναγιώτης Χαρμπής παρουσιάζοντας το σύνολο των 
εγγράφων που χορήγησε ο εργολάβος μετά τη συνάντησή του με το Δ.Σ. της 
Ομοσπονδίας, αλλά και των εγγράφων από εμπλεκόμενους φορείς (Δήμος 
Μεγαρέων). 

Τώρα σε ο,τι αφορά την εξέλιξη ο κ. Χαρμπής ενημέρωσε ότι έχει διακοπεί η 
συνεργασία με τον εργολάβο, μετά από απόφαση επιτροπής του ΥΠΕΝ που εξέτασε 
την υπόθεση. 

Στη μεγάλη αδικία που υφίστανται οι πυρόπληκτοι της Κινέτας των οποίων τα 
σπίτια έχουν χαρακτηριστεί «κόκκινα» και δεν μπορούν να ενταχθούν στη ρύθμιση 
δήλωσης των αυθαιρέτων (Οικιστικές Πυκνώσεις), εν αντιθέσει με περιοχές της 
Ανατολικής Αττικής που εντάχθηκαν στη ρύθμιση και έχουν τα ίδια χαρακτηριστικά με 
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οικισμούς της Κινέτας (Πανόραμα 1 και 2), αναφέρθηκε το μέλος της Επιτροπής 
Πυρόπληκτων Μαρία Μαραθιανάκη, κάνοντας αναλυτική παρουσίαση για τα 
αποτελέσματα των συναντήσεων που πραγματοποιήθηκαν με πρωτοβουλία της 
Ομοσπονδίας Συλλόγων Κινέτας. 

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης από τους προσκεκλημένους του Δ.Σ. της 
Ομοσπονδίας ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης , αναφέρθηκε σε δύο 
εξίσου σημαντικά ζητήματα για την Κινέτα,  την  κατασκευή του σχολείου και την 
ασφαλτόστρωση δρόμων στη Βόρεια Κινέτα, στα οποία υπήρξαν εξελίξεις. 

Συγκεκριμένα ο κ. Δήμαρχος, ενημέρωσε ότι η τροποποίηση για την συνένωση 
των οικοπέδων, σε  ένα ενιαίο, όπου θα κατασκευαστεί το σχολείο, ολοκληρώθηκε  και 
σε σύντομο χρόνο θα περάσει από Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να ανοίξει ο 
δρόμος για την κατασκευή. 

Για το έργο ασφαλτόστρωσης στη Βόρεια Κινέττα ύψους 6 εκατ.  Ευρώ με 
χρηματοδότηση του Υπουργείου Μεταφορών, ο Δήμαρχος Μεγαρέων, ενημέρωσε ότι 
ξεπεράστηκε ο σκόπελος του Ελεγκτικού και σύντομα θα προχωρήσει η υλοποίηση 
αυτού του έργου. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κ. Λευτέρης Κοσμόπουλος, κατόπιν 
παρεμβάσεων της Προέδρου και του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Συλλόγων Κινέτας, 
παραδέχθηκε ότι υπάρχει «πάγωμα» των εργασιών στα έργα που υλοποιεί η 
Περιφέρεια Αττικής στην περιοχή, λόγω ζητημάτων οικονομικής φύσεως, τα οποία 
όπως δεσμεύτηκε αναμένεται να λυθούν εντός των επόμενων ημερών οπότε και θα 
υπάρξει επανέναρξη των εργασιών. 

Τέλος, ο Υφυπουργός κ. Γιώργος Κώτσηρας και ο Αντιπρόεδρος της Βουλής 
κ. Αθανάσιος Μπούρας, επεσήμαναν ότι είναι πάντα αρωγοί σε ζητήματα που 
αφορούν την Κινέτα και τον αγώνα της Ομοσπονδίας  για την προώθηση λύσεων και 
ότι από πλευράς τους έχουν γίνει διαχρονικά παρεμβάσεις προκειμένου να βρεθούν 
και να δοθούν λύσεις σε αυτά. 

 


